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COMPORTAMENTO DEI CONDUTTORI / CONCORRENTI 

OTK Kart Group S.r.l. in qualità di Promotore della ROK Cup intende portare all’attenzione di tutti i partecipanti 
(concorrenti/conduttori) delle gare ROK, che ogni forma di mancanza di rispetto e di violazione dei principi di 
buona condotta che fanno capo al Regolamento Sportivo Nazionale, oltre a compromettere il clima sereno e 
produttivo delle Manifestazioni, ledono l’immagine dello sport del Karting e il benessere dei partecipanti. 

OTK Kart Group S.r.l. disapprova fermamente questi comportamenti ed invita Conduttori, Concorrenti e tutti 
coloro coinvolti nelle gare ROK, a mantenere una condotta etica e sportiva. 

Si ricorda che la non osservanza dei principi sopra citati, comporta l’applicazione da parte dagli Ufficiali di gara 
delle sanzioni disciplinari previste dai Regolamenti Federali e da parte del Promotore dei dovuti provvedimenti. 

Confidiamo nella responsabilità di tutti affinché simili episodi non avvengano. 

 
 
Grazie. 
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DRIVERS/COMPETITORS BEHAVIOUR 
 

OTK Kart Group S.r.l. as Promoter of the ROK Cup, wishes to draw the attention of all participants to the ROK 
Championship (competitors/drivers) to an important issue: any lack of respect and violation of the principles 
of good behaviour with reference to the National Sporting Regulations, not only compromises the peaceful 
and active atmosphere of the Events, but also damages the image of the sport of Karting and of the well-
being of the participants. 

OTK Kart Group S.r.l. firmly disapproves these behaviours and thus invites all Drivers, Competitors and those 
involved in the ROK races, to behave with good ethical and sporting conduct. 

Please note that non-observance of the above-mentioned principles implies both the application by the Race 
Officials of the appropriate measures, as provided by the Federal Regulations, and the disciplinary sanctions 
by the Promoter.  

We therefore trust in everyone's responsibility to ensure that such episodes do not happen. 

 

Thank you. 
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